Beschlüsse Trägerstiftung AHIM 2025			
Beschlussnummer	Beschluss	Verantwortlich	Frist
Beschluss Nr. 1/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	Das Kuratorium bestätigt Loretta Lujza Juhász als Protokollführerin.		
Beschluss Nr. 2/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	Das Kuratorium bestätigt Emil Kauschitz, stellvertretenden Vorsitzenden als Beglaubiger des Protokolls.		
Beschluss Nr. 3/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	Das Kuratorium nimmt die, in der schriftlichen Einladung angekündigte Tagesordnung an	Havassy Tünde, Vorsitzende des Kuratoriums	kontinuierlich während der Sitzung
Beschluss Nr. 4/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	Das Kuratorium der AUDI Hungaria Schule Träger- und Betreiberstiftung nimmt den Bericht der Vorsitzenden des Kuratoriums über die im Zeitraum zwischen den Sitzungen gefällten Entscheidungen im übertragenen Zuständigkeitsbereich sowie den Bericht über die Durchführung der Kuratoriumsbeschlüsse der Sitzung vom 16. Dezember 2024 an.		
Beschluss Nr. 5/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	I. Das Kuratorium der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung stimmt dem Wirtschaftsbericht 2024 der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung mit dem Anhang über die Gemeinnützigkeit sowie mit dem ergänzenden Anhang gemäß dem Inhalt der Anlagen der Vorlage zu.		
	II. Das Kuratorium der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung Trägerstiftung bittet die Kuratoriumsvorsitzende für die Hinterlegung, Bekanntmachung und Veröffentlichung der freigegebenen Dokumente Sorge zu tragen.		31.máj.25
Beschluss Nr. 6/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	Das Kuratorium der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung stimmt dem Wirtschaftsbericht vom Jahr 2024 der AUDI Hungaria Deutsche Schule Győr gemäß dem Inhalt der Anhänge der Vorlage zu.		
Beschluss Nr. 7/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	<ol> <li>Das Kuratorium der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung stimmt dem Wirtschaftsbericht 2024 der SchulCafé Nonprofit GmbH gemäß dem Inhalt der Anlagen der Vorlage zu.</li> </ol>		
	II. Das Kuratorium der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung bittet die Geschäftsführerin der SchulCafé Nonprofit GmbH für die Hinterlegung, Bekanntmachung und Veröffentlichung der freigegebenen Dokumente Sorge zu tragen.	Geschäftsführerin der SchulCafé Nonprofit GmbH	31.máj.25
Beschluss Nr. 8/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	Das Kuratorium der AUDI Hungaria Schule Öffentlichen Träger- und Betreiberstiftung Trägerstiftung stimmt dem Budget 2025 der Trägerstiftung gemäß dem Inhalt der Anlagen der Vorlage zu.	Tünde Havassy, Vorsitzende des Kuratoriums	laufend
Beschluss Nr. 9/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	Das Kuratorium der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung nimmt den Haushaltsplan für das Jahr 2025 der AUDI Hungaria Deutsche Schule Győr gemäß dem Inhalt des Anhangs der Vorlage an.	Schulleiter der AUDI Hungaria Deutsche Schule Győr	laufend
Beschluss Nr. 10/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	Das Kuratorium der Audi Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung stimmt dem Budget der SculCafé Nonprofit GmbH für das Jahr 2025 gemäß dem Inhalt der Anlagen der Vorlage zu.	Geschäftsführerin der SchulCafé Nonprofit GmbH	laufend
Beschluss Nr. 11/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	Der Stiftungsrat der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung bestimmt die Gruppen- und Klassenzahlen der einzelnen Abteilungen im Schuljahr 2025/2026 nach seiner Befugnis aufgrund Punkt d.) Absatz (2) § 83 des EG Nr. CXC vom Jahre 2011 laut Anhang Nr. 1 der Beschlussvorlage.	Schulleiter der AUDI Hungaria Deutsche Schule Győr	Schuljahr 2025/26
Beschluss Nr. 12/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	werden die Gruppen mit höchstens je 30 Kindern genehmigt, -in der Grundschule die Klassen mit höchstens je 32 Schülern genehmigt, -im Gymnasium die Klassen mit höchstens 40 Schülern.	Schulleiter der AUDI Hungaria Deutsche Schule Győr	Schuljahr 2025/26
Beschluss Nr. 13/2025. (07.III.) der AUDI Hungaria Schule Öffentliche Träger-, und Betreiberstiftung	I. Der Stiftungsrat der Audi Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung wählt Bernadett Guba-Szabó mit Wirkung vom heutigen Tag bis zum 07. 03. 2030 zum Mitglied des Aufsichtsrats der SchulCafé Nonprofit GmbH. Frau Guba-Szabó wird die Annahme des Amtes in einem separaten Dokument erklären.  II. Der Stiftungsrat der Audi Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung genehmigt den Tätigkeitsbereich der SchulCafé Nonprofit Kft. gemäß der neuen TEAOR-Klassifizierung.  III. Der Stiftungsrat der Audi Hungaria Schule Öffentliche Träger- und Betreiberstiftung genehmigt die Änderung der Gründungsurkunde der SchulCafé GmbH gemäß dem Inhalt dieses Vorschlags und beauftragt die Vorsitzende des Vorstands, die Einreichung der geänderten Gründungsurkunde beim Gericht als Handelsregister zu veranlassen.	Tünde Havassy, Vorsitzende des Kuratoriums	Frist: sofort zur Unterzeichnung: sofort zur Einreichung beim Regierungsamt und beim Handelsgericht: 31. März 2025, hinsichtlich der Durchführung kontinuierlich.